

沪市(600000-60290)(一)(26日) 代码 简称 收盘 涨幅% 简评

东亚家居升级力作

“客厅之家”即将盛装亮相

近日笔者获悉,位于东亚家居A厅2楼东区的“客厅之家”经过全新装修将于8月4日以全新面貌盛装亮相。

家居产品升级势在必行

随着家具产品的竞争日益激烈,很多曾经热销一时的家具品牌由于产品样式的单一和缺少内涵,致使其陷入“尴尬门”。

家居业内人士表示,在市场的激烈竞争中,依然存在可供深入挖掘的盈利空间,产品细化、渠道整合等方法有望成为各大卖场制胜的法宝。

创意、创造”将是全行业可持续发展的核心。而东亚家居从儿童天地到睡眠中心,再到即将开业的客厅之家的精细化经营,正是顺应了这一潮流。

东亚家居打造全新饰家时代

据东亚家居的常务副总经理介绍,历经一个多月的升级改造,该客厅之家斥巨资引进家具业全新一线品牌,包括顾家家居、凯迪威、英伦家居、尚佐、尊典美迪、金品、吉斯、欧驰、布尔特、富丹尼斯、欧曼、北派木业、花格等,从欧式到中式古典,各种风格闪亮登场,将给消费者

以前所未有的感官享受。

东亚家居的常务副总经理还告诉笔者,客厅之家此次装修升级还将保持东亚家居一贯的服务理念,以科学地规划布局和重组品牌带给消费者不同的家居购物体验。

全新商业形态,树立行业新标杆

当代商业业态日新月异,东亚家居的精细化经营为省城家居商业形态的创新,为探索新型、健康、和谐的消费方式作出了典范。

据了解,东亚家居突破家居业现有精细化经营战略,是以“家”为主题,将家居分类更加细化,为消费者提供了全新的体验式消费,帮助消费者拓展家居思维,提升居家审美,延伸了产业服务链。

业内人士认为,东亚家居这种从粗放经营到精细化经营,从一般经营到品牌化经营的全新模式,是家居业现代商业形态转化和进步的样板,这种与时俱进的升级改造,为济南家居行业新形势下的市场定位及精准营销,均可起到良好的示范作用。

久盛地板强势促销 买一赠二

本周末,久盛地板将强势推出年度地板最强活动——买一赠二。

据了解,久盛地板有限公司是国内最专业的大型木地板制造企业之一,中国林产品工业协会地板专业委员会副理事长单位,中国木材流通协会常务理事单位,中国室内装饰协会常务理事单位。

中城市设立了800多家营销服务网络,同时产品远销欧美十多个国家和地区。公司始终围绕“产品为本”的技术创新,一直致力于与中国林科院、南京林业大学、浙江林学院的技术合作。

各类专利60多项,参与多项重要国家标准起草。

本次活动主推的久盛·暖(STABLE)系列,将打造成为中国地热地板第一品牌。系列中衡暖、狼暖、很暖三大核心产品,由久盛的科技、设计创新团队倾力打造。

赖氏家具 8周年给力钜惠

7月21日至29日,赖氏家具迎来了自己的八岁生日。

为感谢广大新老顾客的支持与信任,赖氏家具特别推出八周年店庆促销活动,凡是在店庆期间购买赖氏家具的顾客均可以享受“感恩折扣”。

赖氏家具还特别推出店庆直供产品“全家福16件套”,济南市仅限50套,每套5888元。

同时,为庆祝赖氏家具北园银座家居赖氏至尊系列重装开业,7月28、29日进店老顾客均可免费领取价值488元保养卡及小礼品一份。

《饰家》周刊 订版电话:85196545

家居行业淡季营销不放松

红星美凯龙明晚“夜宴”泉城

今年家居行业的营销活动相比往年要密集的多,市场的低迷让家居卖场和家具建材品牌都跳出了节日促销的行业规则,将营销活动常态化。

淡季促销卖场返现高达10%

7月份是家居市场的销售淡季,以往的6—8月份,家居行业的营销活动基本不多,活动力度也较小,大多是偶尔有几个品牌做一些小范围的促销活动。

不少消费者到店内购买10元一张的夜场入场券。在儿童家具区百强哈利木屋店面内,一款秒杀价1元的壁虎衣架也吸引了不少提前“踩点”的消费者。

据了解,此次活动消费者需凭入场券排队入场后,再领取秒杀券,一张秒杀券只能购买一件秒杀品。在商场里提前“踩点”的王女士说,她已经买了5、6张券,打算在活动当天多抢几件秒杀品。

一线品牌齐上阵

在去年的夜宴上,红星美凯龙商场3小时就创造了3000万的销售业绩,强烈的触动了泉城家居市场的神经,有些品牌甚至一晚创造了300万销售额。

秒杀商品限量供应

在红星美凯龙一楼大厅,顾家工艺的导购员告诉记者,现在店面已经为7月28日的夜场活动做好了充分准备,一款原价为398元的皮凳,夜场时只卖99元,限定前五户,现在已经有

折的夜宴专享品。

今年,楚楚吊顶、尚品宅配、欧派橱柜、九牧卫浴、图柏年美式家具、比邻乡村、米兰印象、童话森林、乌金木、顾家沙发、月亮船、北欧E家、皇家爱慕、路福芬妮等等,众多国际一线品牌齐齐上阵,准备再次创造泉城家居市场的一个新的销售传奇。

来就送,买到即赚到

据红星美凯龙的相关工作人员介绍,此次“再次遇见你·夜宴II”活动将在周六晚18:00正式启动,届时,已经购买入场券的消费者凭入场券进店即有好礼相送,而且商场的高额返现、1元超限量秒杀品、3-5折夜宴专享品都可让消费者得到最大的实惠。

赖氏家具 8周年 华耀8周年 赖氏家具全国总店庆——济南站 五重聚会店庆专享 7月21—29日 至尊系列: 店庆直供50套 每店各5套 全家福16件套 5888元 至泊系列: 店庆直供 各店限5套 全家福18件套 6088元